Clubveiling d.d. 16 maart 2009 in zaal “De Beitel”, zaal open 19.00 uur.
kavellijst. 3

Bepalingen: 
De verkoop geschiedt à contant met 10 % opgeld voor iedere koop.

Na afloop van de veiling kan men de kavels betalen en gelijk meenemen. Kopers die in de pauze reeds af willen rekenen, dienen dit voor aanvang van de veiling te melden bij de bestuurstafel.

De veiling geschiedt tot  € 5,- met € 0,25,  van € 5,- tot € 10,- met € 0,50  en boven € 10,- met € 1,- verhoging per bod. 

De kavels worden aan de hoogst biedende toegewezen.

Verklaring van de gebruikte tekens:
*** Postfris , zonder plakker en met originele gom





**   Postfris, maar met plakker






°    Gebruikt exemplaar

	Nr.
	Omschrijving
	Cat. waarde
	Inzet
	Biednr:
	Opbrengst

	1. 
	Mapje met Hawid klemstroken
	
	€ 1,--
	
	

	2. 
	Klein stokboekje Indonesië
	
	€ 2,--
	
	

	3. 
	Map Canada & U.S.A.
	
	BOD
	
	

	4. 
	Klein stokboek Azië & Zuid Amerika
	
	  € 1,--
	
	

	5. 
	Stokboek België (met ietwat Congo), niet helemaal vol
	
	€ 4,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	6. 
	Stokboek motief, paarden, vissen, vogels enz.
	
	€ 5,--
	
	

	7. 
	Stokboekje met veel Indonesië
	
	€ 2,--
	
	

	8. 
	Stokboekje met diverse landen
	
	€ 2,50
	
	

	9. 
	Stokboek Nederland, gestempeld
	
	€ 5,--
	
	

	10. 
	Stokboek Nederland, gestempeld
	
	€ 5,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	11. 
	Stokboek met diverse landen
	
	BOD
	
	

	12. 
	Map met o.a. veel gestempeld Spanje
	
	€ 1,--
	
	

	13. 
	Map met diverse landen
	
	€ 1,--
	
	

	14. 
	Map met veel landen
	
	€ 1,--
	
	

	15. 
	Map met diverse landen, o.a. D.D.R.
	
	€ 1,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	16. 
	Doos kantoorpost 
	
	BOD
	
	

	17. 
	Band, zonder inhoud, merk Victoria, kleur rood
	
	€ 2,50
	
	

	18. 
	Idem, kleur groen
	
	€ 2,50
	
	

	19. 
	Idem, kleur rood
	
	€ 2,50
	
	

	20. 
	Idem, kleur groen
	
	€ 2,50
	
	

	
	
	
	
	
	

	21. 
	Band, zonder inhoud, D.D.R., merk Davo, kleur blauw
	
	€ 2,50
	
	

	22. 
	Idem
	
	€ 2,50
	
	

	23. 
	Idem, Berlijn
	
	€ 2,50
	
	

	24. 
	Idem, Nederland
	
	€ 2,50
	
	

	25. 
	Idem
	
	€ 2,50
	
	

	
	
	
	
	
	

	26. 
	Leeg stokboek
	
	€ 1,--
	
	

	27. 
	Idem
	
	€ 1,--
	
	

	28. 
	Idem
	
	€ 1,--
	
	

	29. 
	Stokboek met zegels van diverse landen
	
	€ 1,--
	
	

	30. 
	Stokboek met zegels Nederland
	
	€ 1,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	Nr
	Omschrijving
	Cat.w.
	Inzet
	Biednr.
	Opbrengstst

	31. 
	Leeg postkaart album
	
	BOD
	
	

	32. 
	Stokboek met zegels van diverse landen, tjokvol
	
	BOD
	
	

	33. 
	Idem
	
	BOD
	
	

	34. 
	Leeg postkaart album
	
	BOD
	
	

	35. 
	Stokboek met zegels van diverse landen, boordevol
	
	BOD
	
	

	
	
	
	
	
	

	36. 
	Idem
	
	BOD
	
	

	37. 
	idem
	
	BOD
	
	

	38. 
	Nederland nr. 236, blok van 4, gestempeld
	€ 2,80
	€ 1,--
	
	

	39. 
	Nederland nr. 487, gestempeld
	€ 16,50
	€ 5,--
	
	

	40. 
	Stokboek Duitsland en iets Zweden
	
	€ 2,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	41. 
	Stokboek Nederland, postfris
	
	€ 2,--
	
	

	42. 
	Officiële Belgische postz. catalogus 2005
	
	€ 1,--
	
	

	43. 
	Map overzeese gebiedsdelen op albumbladen
	
	€ 5,--
	
	

	44. 
	Engeland, 4 verschillende postzegelboekjes, postfris
	
	€ 4,--
	
	

	45. 
	Idem
	
	€ 4,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	46. 
	Stokkaart met ca. 100 verschillende zegels België, gestempeld
	
	€ 3,50
	
	

	47. 
	Idem
	
	€ 3,50
	
	

	48. 
	Stokboek Engeland, postfris, 15 series en 4 velletjes
	
	€ 9,--
	
	

	49. 
	Michel catalogus Noord- en Midden Amerika 2004
	
	€ 12,50
	
	

	50. 
	Michel catalogus Caribische Eilanden 2004/2005
	
	€ 12,50
	
	

	
	
	
	
	
	

	51. 
	Michel catalogus Zuid- en Zuidoost Azië 2003
	
	€ 12,50
	
	

	52. 
	Michel catalogus Duitsland 2004/2005
	
	€ 12,50
	
	

	53. 
	Tas vol met verrassingen
	
	€ 5,--
	
	

	54. 
	Stokboek met zegels Nederland
	
	€ 5,--
	
	

	55. 
	Stokboek met zegels van diverse landen
	
	€ 5,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	56. 
	Klein stokboek met diverse zegels
	
	€ 2,--
	
	

	57. 
	Map met hoofdzakelijk zegels Duitsland
	
	€ 7,50
	
	

	58. 
	Map met zegels Nederland en velletjes
	
	€ 5,--
	
	

	59. 
	Map met portzegels (gestempeld) en postzegels (postfris) NL
	
	€ 10,--
	
	

	60. 
	Map met diverse poststukken
	
	€ 2,50
	
	

	
	
	
	
	
	

	61. 
	Map met diverse zegels (diverse landen) op bladen
	
	€ 2,50
	
	

	62. 
	Map met diverse motief zegels
	
	€ 1,--
	
	

	63. 
	Insteekboek leeg
	
	BOD
	
	

	64. 
	Stokboek met zegels uit diverse landen, zeer goed gevuld
	
	€ 7,50
	
	

	65. 
	Ned. Indië nr. 21, 5 ct. geel/groen, gest.
	€ 32,--
	€ 6,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	66. 
	Curacao LP nrs. 45/52, Rode Kruis 1944, gest. 
	€ 24,--
	€ 4,50
	
	

	67. 
	Curacao nr. 75, 5 ct. blauw/groen, gest.
	€ 4,--
	€ 1,--
	
	

	68. 
	Curacao nr. 76, 7 1/2 ct. olijfgroen, gest.
	€ 4,--
	€ 1,--
	
	

	69. 
	Curacao nr. 77, 10 ct. karmijn, gest.
	€ 6,--
	€ 1,--
	
	

	70. 
	Curacao nr. 78, 20 ct. zwart/blauw, gest.
	€ 6,--
	€ 1,--
	
	

	Nr
	Omschrijving
	Cat. w.
	Inzet
	Biednr.
	Opbrengst

	71. 
	Curacao nr. 146, 21 ct. grijs, gest.
	€ 10,--
	€ 2,--
	
	

	72. 
	Curacao nr, 148, 27 ½ ct. d.bruin, gest.
	€ 22,--
	€ 4,--
	
	

	73. 
	Curacao LP nrs. 41/44, krijgsgevangenen opdruk, gest.
	€ 40,--
	€ 8,--
	
	

	74. 
	Curacao LP nr. 84, 5 gld. groen, gest.
	€ 9,50
	€ 2,--
	
	

	75. 
	Curacao LP nr. 86, 10 gld. rood/lila, gest. 
	€ 40,--
	€ 8,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	76. 
	Ned. Antillen nrs. 234/238, kind serie 1951, gest.
	€ 35,--
	€ 7,--
	
	

	77. 
	Ned. Antillen nrs. 239/243, gest. 
	€ 25,--
	€ 5,--
	
	

	78. 
	Suriname nrs. 141/144, groene kruis 1929, gest. 
	€ 30,--
	€ 6,--
	
	

	79. 
	Suriname nrs. 137/140, gest.
	€ 25,--
	€ 5,--
	
	

	80. 
	Ned. Indië nr. 16, 2 ½ gld. violet/groen, gest.
	€ 21,--
	€ 4,--
	
	

	
	
	
	
	
	

	81. 
	
	
	
	
	

	82. 
	
	
	
	
	

	83. 
	
	
	
	
	

	84. 
	
	
	
	
	

	85. 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	86. 
	
	
	
	
	

	87. 3
	
	
	
	
	

	88. 
	
	
	
	
	

	89. 
	
	
	
	
	

	90. 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	91. 
	
	
	
	
	

	92. 
	
	
	
	
	

	93. 
	
	
	
	
	

	94. 
	
	
	
	
	

	95. 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	96. 
	
	
	
	
	

	97. 
	
	
	
	
	

	98. 
	
	
	
	
	

	99. 
	
	
	
	
	

	100. 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	101. 
	
	
	
	
	

	102. 
	
	
	
	
	

	103. 
	
	
	
	
	

	104. 
	
	
	
	
	

	105. 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	106. 
	
	
	
	
	

	107. 
	
	
	
	
	

	108. 
	
	
	
	
	

	109. 
	
	
	
	
	

	110. 
	
	
	
	
	

	Nr
	Omschrijving
	Cat. w.
	Inzet
	Biednr.
	Opbrengst

	111. 
	
	
	
	
	

	112. 
	
	
	
	
	

	113. 
	
	
	
	
	

	114. 
	
	
	
	
	

	115. 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	116. 
	
	
	
	
	

	117. 
	
	
	
	
	

	118. 
	
	
	
	
	

	119. 
	
	
	
	
	

	120. 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	121. 
	
	
	
	
	

	122. 
	
	
	
	
	

	123. 
	
	
	
	
	

	124. 
	
	
	
	
	

	125. 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	126. 
	
	
	
	
	

	127. 
	
	
	
	
	

	128. 
	
	
	
	
	

	129. 
	
	
	
	
	

	130. 
	
	
	
	
	


